
Лікарі  провели  лекції,
консультації  та  діагностику
для  мешканців  Сєвєродонецька
та Лисичанська
Знання – це багатство, а знання про здоровий спосіб життя –
безцінне  багатство,  що  береже  наше  здоров’я,  допомагає
лікувати  захворювання  та займатися профілактикою хвороб.
Саме  таким  безцінним  скарбом  ділилися  працівники  клініки
«Ангелія»  15-23  червня  з  жителями  Лисичанська  та
Сєвєродонецька  Луганської  області.

Щодня в кожному місті програма відбувалася в дві зміни. Кожен
день програму відвідували більше 100 людей в Лисичанську та
більше 300 в Сєвєродонецьку.

Даниїл Ребанд говорив про умови та принципи створення щасливої
сім’ї, ділився практичним  досвідом  та підтримував кожного
охочого в особистому спілкуванні. Петро Кулаков розповідав про
основи біблійного вчення.

Крім  духовних  тем,  кожного  дня  працівники  християнської
клініки «Ангелія» доповнювали цю програму медичними лекціями.
Тематика лекцій кожного лікаря розкривала принципи здоров’я.
Сімейний  лікар  Сергій  Серденюк  розповів  про  секрети
довголіття, вказав на значення генетики, навчав, як боротися
та займатися профілактикою онкологічних захворювань, крім того
надавав  консультації  та  здійснював  функціонально-
інструментальне обстеження: ультразвукове дослідження органів
черевної порожнини, щитовидної залози та нирок.

Юрій Бондаренко – лікар-психіатр, нарколог допомагав населенню
зрозуміти  принципи  збереження  ментального  здоров’я,  говорив
про  справжній  сенс  життя,  радість  та  як  не  почуватися
самотнім.
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Віктор Вятоха ‒ реабілітолог, який розповів про будову та
функційне  значення  хребта  для  здоров’я,  приймав  хворих  та
надавав консультації.

Наталія Шешуряк, лікар-невропатолог, звертала увагу в своїх
лекціях на важливість здоров’я головного мозку для організму
людини,  розкрила  теми  про  «неправильні»  жири,  значення
правильного  сну  та  як  уникнути  головного  болю,  також  для
кожного  охочого  надавали  консультації  з  рекомендаціями
дотримання здорового способу життя.

Прес-служба клініки «Ангелія»


